

2010年6月8日

株 主 各 位

東京都中央区銀座四丁目7番5号
王子製紙株式会社
代表取締役社長 篠田和久

第86回定時株主総会招集ご通知「事業報告」の一部訂正について

当社「第86回定時株主総会招集ご通知」の添付書類「事業報告」の記載に一部修正すべき箇所がございますので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

[訂正箇所]

第86回定時株主総会招集ご通知添付書類 第86期報告書 40頁
連結注記表「金融商品に関する注記」

(訂正箇所は下線部分のとおりであります。)

訂正前	訂正後
(注2) 非上場株式及び出資金等(連結貸借対照表計上額105,453百万円)は、市場価額がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、 「(3) 投資有価証券 その他有価証券」には含めていません。	(注2) 非上場株式及び出資金等(連結貸借対照表計上額105,453百万円)は、市場価額がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、 「(5) 投資有価証券 その他有価証券」には含めていません。

以上